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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  oooo
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnn jednadzbu: B
z"(t)+42'(t) =0, =z(0)=z"(0)=3,2'(0)=0. ’/_5

2. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) : (z+2)?+ (y-3)* <1, -1 <z <1}. Izratunati plosni
integral

/ 2uwyz dydz + (22y + 3y) dazdz — yz* dzdy
ac

3. Zadana je krivulja s parametrizacijom r(t) = (sin(2t), cos(2t), ¢). lzracunati duljinu krivulje u dijelu
" 31?]

22

e

\:—.

koji odgovara parametaru ¢ € [

4. Zadan je dio stosca (oznaka Y) omeden plohama z° + y? = 2%, z = 21 2 = 3. Izracunati / yzdzdyd=

Y
prijelazom na cilindri¢ne koordinate.

5. lzracunati ngc 2y*dy + 2z°dz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2,0,0), 7

B(0,1,0), C(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu L
formulu.
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  oooo
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

2"(t) +42'(t) =0, «(0) =2"(0) =3, 2(0) = 0. 70

2. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z.y,2) : (z+2)°+(y—3)2<1, -1 <2< 1}. Izracunati plosni
integral

/] 2zyz dydz + (2zy + 3y) dedz — 2% dady
ac
3. Zadana je krivulja s parametrizacijom r(f) = (sin(2t), cos(2t), t). lzracunati duljinu krivulje u dijelu

- T 3w
koji odgovara parametaru ¢ € [5 ?]

4. Zadan je dio stoca (oznaka Y) omeden plohama z? + 3% = 22, 2 = 2i 2 = 3. Izrafunati / yz dzdydz
2

prijelazom na cilindriéne koordinate.

5. Izrafunati IABC 2y*dy + 22%dz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2,0,0),

B(0,1,0), €(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i €' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu /
formulu. ‘
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  oooo
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

"'(t) +42'(t) =0, =z(0) =2"(0) =3, 2'(0) = 0. 5

2. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,4.2) : (z+2)?+(y-3)><1, -1<z2< 1}. Izratunati plosni
integral

f/ 2zyzdydz + (2zy + 3y) dzdz — y2° dedy
e

3. Zadana je krivulja s parametrizacijom r(t) = (sin(2t), cos(2t), t). Izracunati duljinu krivulje u dijelu
™ 37r]

koji odgovara parametaru t € [5. o

4. Zadan je dio stoSca (oznaka Y') omeden plohama z? + y? = 22, 2 = 2§ z = 3. Izracunati / yzdzdydz
A

prijelazom na cilindri¢ne koordinate.

oy}

[zratunati f.qﬁc 2y%dy + 22%dz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2,0,0),

B(0,1,0), €C(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata.

@ LARLACEONA TRANSFORMACIYA

i

s

T

Koristeci Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

z"(t) +42'(t) =0, x(0) =2"(0) =3, z'(0) =

- Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,9,2) : (z+2)*+(y—3)2<1, -1 < 2<1}. Izraéunati plosni

integral
[/ 2zyz dydz + (2zy + 3y) dezdz — yz% dzdy

Ca
ac

- Zadana je krivulja s parametrizacijom r(t) = (sin(2t), cos(2t), t). lzracunati duljinu krivulje u dijelu

koji odgovara parametaru t € [ﬂ 3ﬂ]

2' 2

- Zadan je dio stoSca (oznaka Y) omeden plohama 2% + y2 = 22, 2 = 21 2z = 3. Izrafunati [ yz dedydz

Y
prijelazom na cilindriéne koordinate.

. Izradunati IAEC 2y2dy + 22%d2 gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2,0,0),

B(0,1,0), €(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  oooo
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

w:u(t) + 41:'(0 =} :[;((J) = I"(O) = 3, I’(U) = 0.

2. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z.y,2) : (x+2)?+(y-3)2<1, -1 <z<1}. lzratunati plogni
integral

f 2ryz dydz + (22y + 3y) dozdz — y2° dedy
8¢
3. Zadana je krivulja s parametrizacijom r(t) = (sin(2t), cos(2t). t). Izraunati duljinu krivulje u dijelu
koji odgovara parametaru t € [;, 3;] :
4. Zadan je dio stodca (oznaka Y) omeden plohama ? + ¢? = 22, z = 21§ z = 3. Izracunati j yz dedydz
A
prijelazom na cilindriéne koordinate.
™
5. lzratunati IAEC 2y%dy + 22%dz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2,0,0),

B(0.1,0), C(0.0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.

L § ! \ \ - t
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik 6000
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

2(t) +42'(t) =0, =(0) =z"(0) =3, 2'(0)=0.

2. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,5.2) : (#+2)*+ (y—3)? <1, -1 <2< 1}. Izrafunati plogni
integral

[[ 2ryz dydz + (22y + 3y) dedz — y2° dedy
e
3. Zadana je krivulja s parametrizacijom r(t) = (sin(2t), cos(2t). t). Izratunati duljinu krivulje u dijelu
koji odgovara parametaru t € %, S?H ;
4. Zadan je dio stoSca (oznaka Y) omeden plohama z® + 3° = 22, 2 = 2 i z = 3. Izratunati f yz dedydz
prijelazom na cilindriéne koordinate. :
5. lzracunati IAEC 2y%dy + 2z%dz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2,0,0),

B(0,1,0), C(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik oooo
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

2"(t) + 4z’ (t) =0, z(0) =2"(0) =3, 2'(0) = 0.

2. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y.2) : (z+2)*+(y - 3)? <1, -1 < z<1}. Izrafunati plosni
integral i
[/ 2zyz dydz + (2zy + 3y) dedz — yz° dzdy
fitel
3. Zadana je krivulja s parametrizacijom r(t) = (sin(2t), cos(2t), t). Izracunati duljinu krivulje u dijelu
koji odgovara parametaru t € g 3?‘”
4. Zadan je dio stoica (oznaka Y) omeden plohama 22 +3* = 22, 2 = 2i z = 3. Izracunati f yzdrdydz
¥
prijelazom na cilindri¢ne koordinate.

5. Izragunati IABC 2y2dy + 22°dz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2.0,0),
B(0.1,0), €(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu

formulu.,
» () ax' (d-0 xCo) = x"Cof = 3 ¥'lo) - 0
3B x -
(s) 5% (o) - - ,vr”fo‘)
s yCs) s3. -0 3
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata.

i

Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

z"(t) +42'(t) =0, z(0)=z"(0) =3, 2'(0) =0.

Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,4,2) : (z+2)*+(y-3)*<1,-1<z< 1}. Izratunati plosni
integral

[[ 2eyz dydz + (22 + 3y) dedz — y2° dedy
ac
Zadana je krivulja s parametrizacijom r(t) = (sin(2t), cos(2t). t). Izratunati duljinu krivulje u dijelu

m 3
koji odgovara parametaru ¢ € 35

. Zadan je dio stoica (oznaka Y) omeden plohama z® +y* = 2%, z = 211 z = 3. IzraCunati / yz dadydz

Y
prijelazom na cilindriéne koordinate.

Izracunati [ e 2y%dy + 22%dz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(2,0,0),

B(0,1,0), C(O 0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.
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